

خبرها

دادستان رودبار خبر داد:

دستگیری عاملان نامنی برای کامیون سواران محور مواصلاتی رشت – قزوین

گیلان امروز– دادستان رودبار از دستگیری عاملان نامنی برای کامیون سواران محور مواصلاتی رشت قزوین و تحویل آنان به مراجع قضایی خبر داد.

نادر اکبری از دستگیری چهار جوان سودجو و هنجارشکن در رودبار خبر داد و اظهار کرد: در پی اقدام هنجارشکنانه برخی از افراد در محور مواصلاتی رشت به قزوین، چهار تانوی که با ماشین سنگین به دنبال بر هم زدن نظم و امنیت محور مواصلاتی بودند و با ایجاد رعب و وحشت به اعتصابات کذایی دامن می‌زدند بازداشت و پس از تشکیل پرونده تحویل مراجع قضایی شدند.

وی با تأکید بر اینکه دستگاه قضایی به‌شدت با اخلالگران در نظم عمومی برخورد می‌کند افزود: چهار جوان مرعوب و مواجب‌بگیر که التهابات اخیر را فرصتی برای بر هم زدن نظم عمومی و اخلال درآمد و شد کامیون‌ها مناسب دیده بودند اقدام به انحراف به چپ کرده و با ترساندن راننده کامیون، آن را ادامه مسیر بازداشتند.

دادستان شهرستان رودبار با تقدیر از اعتماد به‌جا راننده متعهد به دستگاه‌های امنیتی و اطلاعاتی تصریح کرد: این راننده که از سوی نوکران استکبار کمین خورده بود با درایت و صبر در اولین فرصت با دستگاه‌های اطلاعاتی تماس گرفته و موضوع را با آن‌ها در میان گذاشت که حاصل این اعتماد متعهدانه پانک زدن به دسیسه چهار جوان مهاجم و دستگیری آن‌ها بود.

این مقام قضایی با تقدیر از حضور به موقع نیروی انتظامی خاطر نشان کرد: چهار جوان دستگیرشده مست بودند و دلیل این نوع رفتارشان که با رعب، وحشت و ناسزاگویی همراه بوده، عبور راننده کامیون در جاده در شرایط اعتصاب کذایی برشمرده‌اند.

دانشگاه گیلان میزبان اجلاس دانشگاه های حاشیه دریای خزر شد

گیلان امروز– دربیست ویکمین اجلاس اتحادیه دانشگاه های دولتی حاشیه دریای خزر، دانشگاه گیلان به عنوان میزبان بیست و دومین اجلاس اتحادیه انتخاب شد. در این اجلاس با حضور روسا و نمایندگان دانشگاه های گیلان، مازندران، بین المللی امام خمینی (ره) قزوین دانشکده منابع طبیعی و علوم دریایی دانشگاه تربیت مدرس تمامی اعضاء به لزوم برداشتن گام های عملی در همکاری های دو و چند جانبه تاکید کردند.

احمد رضی رئیس دانشگاه گیلان و مسئول دبیرخانه ایرانی اتحادیه در این نشست گفت: در دنیای امروز اتحادیه های منطقه ای از اهمیت ویژه ای در توسعه همکاری های علمی بین المللی برخوردارند.

وی اظهار داشت: اتحادیه دانشگاههای کشورهای حاشیه دریای خزر که وارد سومین دهه از فعالیت های خود شده، طی این سالها و پس از برگزاری بیست نشست توانسته زمینه های مناسبی برای توسعه همکاری های علمی و دانشگاهی در بین دانشگاههای عضو فراهم آورد. وی ضمن آرایه گزاشی از فعالیت اعضای ایرانی اتحادیه در سال گذشته، مواردی از جمله برگزاری نشست های تخصصی در حاشیه اجلاس سالیانه، برگزاری نمایشگاه و دستاوردهای فناوریانه با مشارکت پارک های علم و فناوری و مراکز تحقیقاتی عضو اتحادیه و برگزاری المپیادهای علمی دانشجویی به منظور تبادل علمی-فرهنگی را برای ارتقای فعالیت های اتحادیه مطرح کرد.

در حاشیه این نشست تفاهم نامه همکاری بین دانشگاه گیلان و دانشگاه های سینوف آکتاوو قزاقستان و دانشگاه نفت و گاز قزاقستان به امضا رسید، همچنین با توجه به اینکه دانشگاه نفت و گاز به عنوان ریاست دوره ای اتحادیه انتخاب شد، برنامه ریزی مقدماتی برای اجرای مصوبات اجلاس و پیگیری آنها فراهم شد.

«قاب‌های مه گرفته شهرم» در رشت به نمایش درمی‌آید

گیلان امروز– نمایشگاه نقاشی آرزو صیاد نقره‌تاب با عنوان «قاب‌های مه‌گرفته شهرم» از جمعه ۱۳ تا ۱۹ مهر ماه در نگارخانه الهی به نمایش گذاشته می‌شود.

نقره‌تاب در بخشی از بیانیه نمایشگاه آورده است:ساعت‌ها عکاسی کردن در دل طبیعت بکر از مردم و مشاغل آنها وپرنندگان ومحیط زیست وحیاط وحش، در تمام شرایط آب وهوایی و فصول مختلف سال شروع می شد و بعد تلفیق عکس ها و تصاویردر هنگام نقاشی و درانتها ترکیب بندی کاملا شخصی از عناصر واقعی، آمیخته با رنگهای حاکم سرد و خاکستری و مه گرفته درنقاشی هایم و انتخاب آگاهانه ی سبک نقاشی تلفیق شده از رئال وامپرسیون،براساس فضای حاکم کار ومحیط واقعی شهرم در نیاز به استفاده از قلم گذاری هایی آزادانه تر و رنگ هایی جرمی و ساده و حسی در ترکیب با واقعیت مجموعه ای به اسم (نوستالژی های شهرمن انزلی) شکل گرفت.

تصاویری در آثارم نقاشی شد، که تماما واقعیست و حاصل ترکیب حس و حقیقت است. تصاویری از: صید و صیادی،دریا،تالاب،طبیعت بکرشهرم،مزارع و مردمی که عشق را درآنجا کشت می کردند و آدم هایی که زندگیشان را با طبیعت عجین شده می دانستند…

نمایش نقاشی‌هایی که می‌تواند یادآور سرزمینی باشد به پاکي آب و آسمان. علاقمندان می‌توانند در تاریخ یاد شده هر روز از ساعت ۱۶ تا ۲۱ از این نمایشگاه واقع در رشت،خیابان تختی ، کوچه قربانی ، بن بست شادمان بازدید نمایند.

{گیلان زمین }

دیدار فرمانده سپاه قدس گیلان با جمعی از کامیون داران گیلانی

۹۰ درصد حمل‌ونقل کالا در کشور توسط کامیون‌ها انجام می‌شود



عباسی با اشاره به بازنشستگی الزامی رانندگان در سن ۴۵ سالگی افزود: راننده در سن ۴۵ سالگی تازه به پختگی می‌رسد و کناره‌گیری از کار معقولانه نیست.

دلیل اعتراضات قانونی رانندگان عدم تعهد دولت به تعهدات است
وی دلیل اعتراضات قانونی رانندگان را عدم تعهد دولت نسبت به قول‌ها و تعهدات دانست و گفت: این اعتراضات قانونی رانندگان برای چندمین بار است که روی می‌دهد و لازم است دولت به خواسته‌های ما توجه و ملزومات مصرفی ارزان‌قیمت را برای ما فراهم کند. رئیس صنف رانندگان و کامیون داران گیلان با تأکید بر اینکه اعتصابات و حواشی ایجادشده اخیر در بین کامیون داران به‌هیچ‌وجه از سوی رانندگان گیلانی نبوده تصریح کرد: برخی از هنجارشکنی‌ها در خارج از استان به‌صورت نادر پیش‌آمده که با همکاری نهادهای انتظامی و نظامی رفع شده است.

عباسی از برخی تصمیمات اتخاذشده دولت برای صنف رانندگان ابراز گلهمندی کرد و افزود: طی دو روز گذشته پیامکی برای رانندگان ارسال‌شده که اگر ۷۲ ساعت راننده حرکت نکند سهمیه آن حذف می‌شود درحالی‌که دولت باید به‌جای تنبیه رانندگان برنامه‌های تشویقی را در دستور کار خود قرار دهد. وی با انتقاد از رفتار استاندار مبنی بر رد پذیرش درخواست ملاقات رانندگان با وی بیان کرد: حدود ۱۰ ماه پیش درخواست ملاقات با استاندار را برای رفع مطالبات و اعلام نیازمندی‌های خود داشته‌ایم اما وی نسبت به ما بی‌تفاوت بوده است.

رئیس صنف رانندگان و کامیون داران گیلان با اشاره به اینکه سپاه در بخش‌های مختلف شجاعانه و مقتدرانه عمل کرده از سرو قامتان انقلاب خواست تا در شرایط کنونی حامی رانندگان باشند و امنیت آن‌ها را حفظ کنند.

نقش پررنگ و بی‌بدیل رانندگان و کامیون داران در دوران هشت سال دفاع مقدس
رئیس سازمان بسیج اصناف استان گیلان نیز در این نشست با اشاره به نقش پررنگ و بی‌بدیل رانندگان و کامیون داران در دوران هشت سال دفاع مقدس اظهار کرد: رانندگان در هشت سال دفاع مقدس کاروان‌های عظیم کمک‌های مردمی را به جبهه ارسال می‌کردند و همچنان این روحیه در آن‌ها دیده می‌شود. رحمت صاحب با بیان اینکه رانندگان کامیون‌ها در زمان جبهه کمک‌های مردمی فروانی را به جبهه ارسال کردند و رشادت‌های این عزیزان فراموش‌شدنی نیست افزود: رانندگان زحمت‌کش در زیر موشک‌باران دشمن کمک‌ها را به رزمندگان می‌رساندند اما امروز مشکلاتی دارند که باید به آن رسیدگی شود.

در این نشست صمیمی رانندگان نیز به بیان مشکلات خود پرداختند که تأمین امنیت طی سفر از سوی دستگاه‌های انتظامی و نظامی، افزایش کرایه، کاهش حق کمیسیون، تأمین ملزومات مصرفی از جمله لاستیک و باتری و التزام شرکت‌های بیمه به بیمه‌گذاری بار، جان و مالشان از مهم‌ترین درخواست‌های آن‌ها بود.

پیکر مربی سرشناس رزمی گیلان در رشت تشییع شد

یکی از برترین های کشور شاگرد مرحوم رضازاده بود و علاوه بر هادی پور، اکثر قهرمانان رزمی کار گیلان زیر نظر او تمرین می کردند.

وی بیان کرد: اخلاق و ادب در کلاس های آن مرحوم حرف اول را می زد و در یک حرکت قهرمانان و پهلوانانه نیز به دیار باقی شتافت تا کل جامعه ورزش گیلان به سوگ نشینند. مرحوم سید مصطفی رضازاده سرمربی اسبق تیم ملی کیک بوکسینگ و موی تای کشور روز (شنبه) بر اثر سانحه تصادف جان به جان آفرین تسلیم کرد.

مرحوم رضازاده پس از مشاهده یک صحنه تصادف که در مسیر رستم آباد به رشت به وقوع پیوسته بود، برای نجات جان راننده و سایر سرنشینان این دو خودرو، در محل حادثه حاضر شد اما یک خودروی دیگر به شدت با او برخورد کرد و موجب مرگ ناگهانی این مربی ارزنده کشور شد.

مرحوم سید مصطفی رضازاده اولین کاپیتان تیم ملی کیک بوکسینگ کشورمان بود که عناوین مختلف جهانی، آسیایی و کشوری را در کارنامه خود به عنوان ورزشکار و مربی دارد و می توان به کسب مدال طلای مسابقات جهانی اتریش به عنوان بازیکن و همچنین مدال نقره قهرمانی آسیا در ماکائو به عنوان مربی اشاره کرد.

معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

جشنواره غذا با هدف آگاهی با محوریت غذای سالم در رشت برگزار می‌شود



معاون غذا و دارو دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: ۱۶ اکتبر مصادف با ۲۴ مهر ماه سال جاری به عنوان روز جهانی غذا با شعار «تلاش برای دستیابی گرسنگی صفر» نامگذاری شده است.

خبرها

واردات گوشت قرمز از گرجستان

به گیلان

گیلان امروز– رییس سازمان صنعت، معدن و تجات گیلان گفت: برای تامین گوشت قرمز علاوه بر تولید استان و استانهای همجواره از کشورهای گرجستان و آذربایجان گوشت گرم قرمز وارد کرده‌ایم.

فرهاد دلق پوش گفت: هر هفته به منظور تامین کالای اساسی مردم استان و کنترل بر نظارت بازار کارگروه تنظیم بازار و نظارت بر آن در استان برگزار می‌شود.

وی افزود: در طول این جلسات کلیه نیازهای استان در خصوص کالا و خدمات مورد بررسی و رسیدگی قرار می‌گیرد و هر جا که کمبود کالا و یا افزایش قیمت باشد،از دستگاههای مرتبط می‌خواهیم تا برای رفع مشکل وارد عمل شوند.

دلق پوش خاطرنشان کرد: در حوزه کالای اساسی مورد نیاز مردم گیلان نسبت به سایر استانها وضعیت مطلوبی داریم و هیچ کمبودی وجود ندارد. زیرا گیلان در تولید کالاهای اساسی از جمله مرغ از استانهای قطب تولید است و در مجموع ۵۰درصد مرغ تولیدی گیلان مزاد نیاز مردم استان است. وی گفت: برای تامین گوشت قرمز علاوه بر تولید استان و استانهای همجوار، از کشورهای گرجستان و آذربایجان گوشت گرم قرمز وارد کرده‌ایم و برای تامین گوشت مورد نیاز مردم واردات آن همچنان ادامه خواهد داشت.

عباسی با اشاره به بازنشستگی الزامی رانندگان در سن ۴۵ سالگی افزود: راننده در سن ۴۵ سالگی تازه به پختگی می‌رسد و کناره‌گیری از کار معقولانه نیست.

رییس پلیس راه فرماندهی انتظامی گیلان: محور پونل به خلخال همچنان مسدود است

گیلان امروز– رییس پلیس راه فرماندهی انتظامی گیلان گفت: انسداد محور پونل به خلخال که از چهار روز قبل به‌علت جاری شدن سیل و آسیب‌دیدگی شروع شده تا اطلاع ثانوی ادامه دارد.

سرهنگ حسین محمدپور اظهار داشت: به‌علت جاری شدن سیل، ریزش کوه و آسیب‌دیدگی قسمت‌هایی از محور پونل به خلخال به‌دلیل رانش، انسداد این مسیر تا اطلاع ثانوی و اتمام عملیات بازسازی و برقراری ایمنی کامل ادامه دارد.

رئیس پلیس راه فرماندهی انتظامی گیلان عنوان کرد: از روز پنج شبه هفته گذشته که بارش‌های شدید باران در مناطق غربی استان گیلان شروع و تشدید شد به‌علت ریزش کوه و از بین رفتن قسمت‌هایی از حاشیه جاده پونل به خلخال، این محور تاکنون بسته مانده است.

محمدپور عبور و مرور وسائط نقلیه از محور پونل به خلخال را غیرممکن اعلام کرد و افزود: به علت انجام عملیات دستگاه‌های اجرایی و راهداری جهت حل مشکل محور پونل به خلخال به دلیل رانش زمین در حال حاضر پلیس از تردد عموم وسائط نقلیه در این جاده جلوگیری به‌عمل می‌آورد.

وی با بیان اینکه تردد اهالی بومی منطقه طبق ضوابط خاصی انجام می‌شود تصریح کرد: با توجه به اینکه مردم محلی منطقه به شرایط منطقه آگاهی و آشنایی بیشتری دارند بنابراین اجازه تردد و رفت و آمد در مسیر پونل به خلخال ضمن رعایت نکات ایمنی لازم برای آنان صادر شده است.

رئیس پلیس راه فرماندهی انتظامی گیلان با تأکید بر اینکه مسدود بودن این محور تا پایان امروز ادامه پیدا می‌کند افزود: نیروهای عملیاتی در منطقه آسیب دیده در حال فعالیت هستند اما اینکه مسیر پونل به خلخال چه روزی بازگشایی می‌شود این موضوع بستگی به اتمام عملیات عمرانی دارد.

محمدپور ضمن درخواست از رانندگان وسائط نقلیه برای رعایت مقررات و نکات ایمنی بیان داشت: به محض حل شدن مشکل مسیر مواصلاتی پونل به خلخال مراتب آن سریعاً اطلاع‌رسانی می‌شود بنابراین از تمام رانندگان انتظار داریم در این روزها همکاری بیشتری با پلیس داشته باشند.

عباسی با اشاره به اینکه بسیاری از افراد علاقمند به حوزه اسناد تاریخی در خواندن اسناد مذکور دچار مشکل هستند، خاطرنشان کرد: در این کارگاه یک روزه علمی بر آن هستیم تا با بهره گیری از دانش همکاران آشنا به فن خوانش این اسناد مشکل پژوهشگران حوزه اسناد استان در این زمینه را مرتفع نماییم.

مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان، علی امیری، یکی از کارشناسان خبره اسناد تاریخی در استان را مدرس کارگاه مذکور دانست و گفت: این دوره یک روزه ساعت ۱۰ صبح روز سه‌شنبه، ۱۰ مهر در سالن اجتماعات سازمان اسناد و کتابخانه ملی استان منعقد خواهد شد. حساس‌خواه، از رایگان بودن این کارگاه برای عموم خبر داد و تصریح کرد: ما در مجموعه اسناد و کتابخانه ملی گیلان می‌کوشیم تا رابطه بین جامعه با اسناد تاریخی که روایان هویت ملی ما هستند را به هم نزدیک تر کنیم.

ژاله حساس‌خواه از برگزار ی کارگاه سندشناسی خبر داد و اظهار کرد: در راستای آشنایی بیشتر جامعه با اهمیت اسناد تاریخی و در ادامه پویش «اهدای اسناد تاریخی؛ احیای هویت ملی» که از اردیبهشت امسال شروع شده و مورد استقبال بسیاری از علاقمندان به حوزه تاریخ کشور قرار گرفته، دومین کارگاه آشنایی با این اسناد و دوره مقدماتی سندخوانی در سازمان اسناد و کتابخان ملی استان گیلان در رشت برگزار می‌شود. وی با اشاره به اینکه بسیاری از افراد علاقمند به حوزه اسناد تاریخی در خواندن اسناد مذکور دچار مشکل هستند، خاطرنشان کرد: در این کارگاه یک روزه علمی بر آن هستیم تا با بهره گیری از دانش همکاران آشنا به فن خوانش این اسناد مشکل پژوهشگران حوزه اسناد استان در این زمینه را مرتفع نماییم.

مدیر سازمان اسناد و کتابخانه ملی گیلان، علی امیری، یکی از کارشناسان خبره اسناد تاریخی در استان را مدرس کارگاه مذکور دانست و گفت: این دوره یک روزه ساعت ۱۰ صبح روز سه‌شنبه، ۱۰ مهر در سالن اجتماعات سازمان اسناد و کتابخانه ملی استان منعقد خواهد شد.

حساس‌خواه، از رایگان بودن این کارگاه برای عموم خبر داد و تصریح کرد: ما در مجموعه اسناد و کتابخانه ملی گیلان می‌کوشیم تا رابطه بین جامعه با اسناد تاریخی که روایان هویت ملی ما هستند را به هم نزدیک تر کنیم و با آشنایی جامعه به ضرورت صیانت از این اسناد که سبب غنی سازی آرشियो ملی استان خواهد شد، مانع از بین رفتن اسناد تاریخی هویتی خود و انتقال آن به آیندگان شویم.